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Bakalářská práce má celkem 115 stran textu a 13 příloh, které jsou rozděleny na teoretickou a 
praktickou část.  Práce je logicky členěna na úvod, cíle, úkoly, metodiky, výsledky a diskuzi se 
závěrem. Autorka prokázala dobrou orientaci v literatuře, o čemž svědčí počet 39 citovaných literárních 
pramenů a velice detailně a systematicky řeší dané téma. Informace vyhledala, utřídila a velmi dobře 
zpracovala do konečné podoby v rozsahu stránek, jež jsou vymezeny na bakalářskou práci.

Autorka svou prací splňuje vytyčené cíle, provedla podrobnou analýzu literatury týkající se CHOPN a 
lázeňské léčebně-rehabilitační péče. Praktická část zahrnuje 3 kazuistiky, které následně diskutuje a 
popisuje závěry. Vzhledem k opatřením souvisejícím s onemocněním Covid-19, nebylo možno 
provést více kazuistik k dosažení statisticky významných dat v důsledku omezení provozu v Lázních 
Kynžvart, kde bylo prováděno požadované šetření pacientů s indikací V/5 dle indikačního seznamu.
 
Autorka se v závěru snaží zhodnotit význam a úlohu lázeňské péče u CHOPN pacientů a potvrzuje 
fakt, že tato péče hraje velmi důležitou úlohu u respiračních onemocnění obecně.  Komplexní lázeňská 
terapie by měla obsahovat vzájemně prolínající se preventivní opatření, monitoring, edukaci 
nemocných a léčbu, která zohledňuje individualitu jednotlivců. Lázeňská léčba pacientů s onemocněním 
dýchacích cest je součástí farmakoterapie a zaměřuje se na normalizaci nebo zlepšení funkce 
dýchacích cest, tzn. na obnovení samočisticích pochodů bronchiální sliznice a zlepšení trofiky 
slizničního krytu.Onemocnění dýchacích cest jsou často chronická, celoživotní, jedná se především o 
zánětlivá onemocnění dýchacích cest.

Celkově lze konstatovat, že bakalářská práce je zpracována v požadované šíři a autorka prokazuje 
velmi dobré znalosti při řešení konkrétních úkolů.
Předkládaná práce splňuje požadavky, které jsou kladené na bakalářské studium a doporučuji jej k 
přijetí k obhajobě. Práci bych celkově hodnotila jako výbornou.

Otázky:

Autorka v textu zmiňuje lázeňská místa vhodná k léčbě pacientů s CHOPN, ale existují pouze 4, které 
mají statut lázeňského místa, kde jsou klimatické podmínky příznivé pro léčení (osvědčení dle MZ 
Inspektorátu lázní a zřídel ČR). Která to jsou?


